

2024年4月10日

第500期 本期4版  
半月报(每月10、25日出版)

http://www.xzit.edu.cn

## 徐州工程学院报

主管:中共徐州工程学院委员会



(校报二维码)

主办:中共徐州工程学院委员会  
出版:(徐州工程学院报)编辑部

E-mail:xiabao@xzit.edu.cn

国内统一刊号:CN32-0863(G)

本报宗旨:坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚持贴近实际、贴近生活、贴近群众,主动服务学校中心工作,服务全校师生员工,繁荣校园文化,构建和谐校园。

## 我校召开党委理论学习中心组专题学习会

## 深入学习贯彻习近平总书记关于发展新质生产力的重要论述

本报讯 4月2日上午,我校召开党委理论学习中心组学习会,专题学习习近平总书记关于发展新质生产力的重要论述。校党委书记刘洋主持会议,校党委理论学习中心组成员参加学习。

会上,校党委书记刘洋领学了习近平总书记在参加江苏代表团审议时的重要讲话精神。校长张农领学了习近平总书记在黑龙江考察时的重要讲话精神。校党委副书记李苏北领学了习近平总书记在中共中央政治局第十一次集体学习时的重要讲话精神。校领导刘洋、张农、李苏北在会上分别作交流发言。

会议指出,高校与发展新质生产力存在着相互促进、相互支撑的关系。要深入学习领会习近平总书记关于发展新质生产力的重要论述,深刻认识新质生产力的核心要义,牢牢把握“先立后破、因地制宜、分类指导”的重要方法论,明确一流应用型大学在服务发展新质生产力中的使命和定位。高校是发展新质生产力的重要力量,是科技创新的主力军,是新质生产力理论研究的高地,是发展新质生产力的主要人才供应地。同时,发展新质生产力也是推动高校变革的动力源泉。学校要坚持内



涵发展,强化基础研究平台建设和面向应用的基础研究,培养拔尖创新人才,加快科技成果转化。

会议强调,各级党组织要切实提高政治站位,持续把高质量发展作为硬道理,

优化调整专业学科布局、深化人才培养模式改革、深化教育对外开放,为实现高水平科技自立自强、高层次应用型人才供给、加快形成新质生产力提供重要支撑。

(宣传部/王楚瑜 沈琦)

## 匈牙利驻上海总领事一行来我校访问

本报讯 近日,匈牙利驻上海总领事博岚先生(Bolla Szilárd)一行来访我校。校领导刘洋、张农、曹杰出席会议。双方就高等教育领域开展合作进行会晤。

校党委书记刘洋对博岚先生的到访表示欢迎。他指出,中匈两国是全面战略伙伴关系,今年是两国建交75周年,他希望徐州工程学院与匈牙利高校开展广泛、深入的合作,为中匈两国高等教育交流与合作作出积极贡献。

校长张农全面介绍了我校办学历史。他指出,学校高度重视国际化办学,希望与匈牙利有关高校通过合作办学、学分互认、教师研修和学生交流等方式,促进双方合作,推动教育事业共同发展,为师生提供更广阔的国际交流平台。

博岚表示,匈牙利驻上海总领事馆致力于推动匈中经贸、文化和教育等领域的合作。近年来匈中贸易往来愈加密切,中国在匈牙利的投资日益剧增,对于专业技术型人才的需求也在持续增长,他愿意推动匈中两国教育领域的合作交流。

会后,张农校长陪同总领事一行参观我校圣彼得堡联合工程学院、机电工程学院、食品与生物工程学院、管理工程学院实践实训中心。

国交处、教务处、科技处、食品与生物工程学院、管理工程学院负责人参加上述活动。(国际交流合作处)

## 我校召开本科教育教学审核评估工作推进会

本报讯 为进一步明确新一轮审核评估工作的要求和任务,推进各项评建工作有效落实,3月27日下午,我校在行政楼报告厅召开本科教育教学审核评估工作推进会。全体校领导出席会议。副校长曹杰主持会议。

刘洋书记在讲话中对高质量完成审核评估工作提出三点意见。一要统一思想、提高站位,充分认识审核评估的重要意义;二要把握要点、狠抓落实,全面推进审核评估工作;三要夯实责任、全员参与,全面做好审核评估保障工作。他指出,全校上下的思想和行动要统一到审核评估

的要求上来,统一到学校党委的决策部署上来,牢固树立“一盘棋”思想,要高度重视、压实责任;明确分工、形成合力;广泛宣传、营造氛围;严格监督、严肃问责。他希望,全校上下共同为高质量完成审核评估任务和实现学校高质量可持续发展贡献力量,以优异成绩开启“两个创建”新征程。

张农校长总结回顾了学校启动新一轮审核评估以来工作进展情况,并对第三阶段评建工作的开展进行了详细部署和安排。他强调,要理解吃透评估精神,全面落实“立德树人”根本任务;扎实推进评建

工作,深化本科教育改革创新;落实评建工作责任,持续提升人才培养质量。他要求,要积极营造良好迎评氛围,全面动员师生积极配合,扎实做好线上评估准备,以知行统一、创业创新的精神实现新一轮审核评估的预定目标,推动学校特色发展、内涵发展和高质量发展。

会上,高教研究与评估中心、管理工程学院、机电工程学院负责人作交流发言。

各部门主要负责人、各学院领导班子成员,评建办成员单位科级及以上干部,教师代表参加会议。

(高教研究与评估中心/牛妍妍)

## 凝聚“她力量” 我校首届妇女代表大会召开

本报讯 3月29日下午,徐州工程学院妇女联合会成立暨第一次妇女代表大会在图书馆报告厅召开。徐州市妇联主席、党组书记刘红梅,徐州市妇联副主席王晓丹,徐州市妇联组织部部长张海霞,江苏师范大学妇联主席裴迪,校领导刘洋、李苏北、姜慧出席大会。正式代表和列席代表参加会议。李苏北副书记主持开幕式和第一次全体会议。

刘洋书记代表学校对校妇联的成立和大会的胜利召开表示热烈的祝贺!他指出,广大妇女同志积极投身学校发展,在教学、管理、科研、后勤等各领域取得了骄

人业绩,发挥了不可替代的作用。校妇联的成立,对于进一步完善大学治理体系、开创妇女工作新局面具有重要意义。他希望广大妇女同志担当作为,妇联首届代表履职尽责,学校妇联发挥职能优势,为推动学校高质量可持续发展贡献力量。他表示,学校将一如既往地关心支持妇女工作,不断增强学校女性师生的幸福感、获得感、安全感。

刘红梅主席发表讲话。她说,近年来,市妇联和徐州工程学院在干部教育培训、科技创新巾帼行动、家庭教育等方面开展积极合作,取得了显著成效。她对我校妇

女工作提出三点希望。一要坚持党的领导,牢牢把握妇女事业和妇联工作正确政治方向。二要加强组织建设,积极打造勇担使命和温暖坚强的妇联组织。三要发挥助力作用,共同书写奋进新征程建功新时代的巾帼华章。

姜慧副校长主持第二次全体会议。会上,外国语学院党委书记周珊珊作《徐州工程学院妇女工作报告》。大会选举产生了徐州工程学院妇联第一届执行委员会委员,选举产生了第一届妇联主席、副主席。周珊珊当选为徐州工程学院妇女联合会第一届主席,郝景亚、郭芳当选为副主席。(工会)

(党办 宣传部)

## 刘洋书记带队开展访企拓岗促就业活动

本报讯 4月9日上午,校党委书记刘洋率队开展访企拓岗促就业活动,走访徐州景安重工机械制造有限公司和江苏中疆智能科技有限公司等企业。

交流会上,刘洋书记介绍了我校建设发展、人才培养、毕业生就业等情况。他希望,校企双方进一步深化合作,实现专业与产业、毕业生与企业的紧密对接,切实提高应用型人才培养质量,为企业输送更多优秀毕业生,更好满足社会及行业需求。

企业负责人介绍了企业发展、员工状况和岗位需求等情况,希望未来能与徐州工程学院深入开展全方位合作,招募更多毕业生,共同开创校企合作新局面,实现学生、学校、企业“三方共赢”。

景安重工和中疆智能主要负责人,我校党办和机电工程学院主要负责人参加上述活动。(机电工程学院)

## 2024“校园宿迁日”湖滨新区专场活动在我校举行

本报讯 3月27日,2024“校园宿迁日”湖滨新区专场系列活动在我校举行。校党委书记刘洋,校党委常委、副校长谭文轶,校党委常委、组织部部长涂宝军及宿迁市人社局、湖滨新区相关领导出席活动。

刘洋书记在宿迁市湖滨新区专场推介会上致辞。他介绍了学校事业发展情况,希望与宿迁市人社部门及湖滨新区深化交流合作。他鼓励毕业生把握机遇,积

极就业创业,奋发作为,为地方发展贡献力量。

宿迁市人才服务中心主任赵鹏程,宿迁市湖滨新区党工委委员、组织宣传统战部副部长单梅分别介绍了宿迁市及湖滨新区产业发展 and 人才政策等情况。

刘洋书记和赵鹏程主任共同为宿迁市在我校设立的人才工作站揭牌。相关企业与我校设计学院、物理与新能源学院、材料与化学工程学院签订了合作协议。

(组织部 招就处)